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  با كدام گزينه توأم بوده است؟ بشري . ثبت وقايع 1

  ب. پيدايش شهر     الف. پيدايش كشاورزي  

  د. اسكان يافتن انسان در دهات     ج. پيدايش هوموسپينس    

  . دوران پدرسالاري از چه زماني آغاز شد؟ 2

  ب. اشتغال زنان در امور كشاورزي     الف. پيدايش دهات   

  د. كشف فلزات و استفاده از گاوآهن      ج. توليد كوزه و ظروف   

  . كدام شرط براي پيدايش شهر ضرورت دارد؟ 3

  ب. افزايش وابستگي اجتماعي انسان     الف. توليد مازاد   

  د. افزايش وابستگي انسان به طبيعت     ج. تنازع بقا   

  . به عقيده گوردون چايلد، كدام گزينه نشان دهندة تنظيم جامعه بر مبناي نوع سكونت است؟ 4

  ب. دريافت خراج يا ماليات   ت خارجي رالف. گسترش تجا  

  د. احداث بناهاي عظيم و باشكوه     گيري دولت  ج. شكل  

  شد؟  باز توليد مي ،باستاني، زندگي و انرژي انسان در كدام گزينه. در شهرهاي 5

  د. قانون   ج. مالكيت جمعي   ب. هنر   الف. روح جمعي   

و حدود آن را به عنوان يك نظام اجتماعي  سازد وبر، كدام ويژگي شهر است كه آن را به مكاني خاص مبدل مي به نظر ماكس .6

  كند؟  مشخص مي

  د. سياسي   ج. جغرافيايي   جاري ب. ت  الف. فرهنگي   

  در ايران، كدام گزينه مانع پيدايش هر نوع مفهوم شهروند يا حقوق شهروندي بود؟ . 7

  ب. بورژوازي تجاري     الف. بورژوازي صنعتي   

  د. واحدهاي خودفرمان شهري     هاي قوي مركزي  ج. قدرت  

  بود؟ . منبع اصلي افزايش جمعيت شهري در اروپاي قرن نوزدهم چه 8

  د. مهاجرت   ج. بهبود وضع بهداشت   ب. كاهش مرگ و مير   الف. افزايش زاد و ولد   

  . عناصر اصلي مجموعه شهري جديد در قرن نوزدهم چه بودند؟ 9

  آهن  ب. كارخانه و راه  هاي زيرزميني و اتوموبيل  الف. ترن  

  ها  ها و حومه د. زاغه  كشي آب و سيستم فاضلاب  ج. لوله  
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  نيمه دوم قرن نوزدهم، مركز شهر به چه امري اختصاص يافت؟ . در 10

  ب. محل تلفيق حوزه خصوصي و حوزه عمومي   ها  ها و فردوگاه الف. ايستگاه  

  مات شهري دها و خ ها، بانك فروشي د. مكان خرده    ج. محل سكونت افراد مرفه   

  روهي است؟ گكند، شامل چه  رشد مي» مادر شهرها«. قشر جديدي كه در 11

  ب. شاغلان در بخش توليد   الف. شاغلان در بخش خدمات   

  د. صاحبان صنايع     ج. كارگران صنعتي   

  چيست؟ » مادر شهري«. مهمترين رابطه ميان ساخت اجتماعي و شكل 12

  ب. يگانه شدن طبقه كارگر با ايدئولوژي مسلط   الف. جدايي محل سكونت و محل كار   

  و تكنولوژي د. پيوند ميان فرهنگ   ج. پيوند ميان فضا و تكنولوژي   

  شد؟  . به عقيده گيدنز، در جوامع ما قبل صنعتي، احساس امنيت هستي شناسانه از چه طريقي به انسان داده مي13

  د. توليد كشاورزي   ج. سنت   ب. فضاهاي روستايي   الف. دولت ملي   

  بخشي از جريان سازماندهي مجدد تاريخي است؟  . به عقيدة كستلز، كدام گزينه،14

  ب. جهاني شدن قدرت   هاي با معني  الف. پيدايش شهرها به عنوان مكان  

  معني  بيهدف و  د. حذف خشونت بي  هاي مختلف  ج. گسترش ارتباط جوامع و مكان  

  ام گزينه را به همراه آورده است: كد» تكنو شهر«. به عقيدة فيشمن، 15

    شهري بدون سنت تمركز شهري  تنوعالف.   

  ب. وابستگي ساكنين به مادر شهر مركزي   

    آهن براي حمل و نقل كارگران  ها  به راه ج. وابستگي كارخانه  

  د. اتصال مناطق پيراموني با هسته مركزي شهر   

  هاي متمركز اقتصادي و سياسي در آخر قرن بيستم در كجا جاي دارند؟  . كانون اصلي قدرت16

  ب. تكنوشهرهاي بزرگ    هاي وسيع  الف. حومه  

  د. مادر شهرهاي بزرگ     ج. كلان شهرها    

  . در كشورهاي در حال توسعه، كدام گزينه در حال روي دادن است؟ 17

  ب. شهري شدن همزمان با صنعتي شدن   الف. شهري شدن متناسب با صنعتي شدن   

  از صنعتي شدن  د. شهري شدن قبل  ج. صنعتي شدن قبل از شهري شدن   
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  . در كشورهاي توسعه نيافته، كدام گزينه عامل صنعتي شدن است؟ 18

  ب. قشرهاي تحصيلكرده متخصص   الف. كشورهاي استعمارگر   

  د. بورژوازي     ها  ج. دولت  

  تغيير شكل شيوه توليد سنتي و پيدايش شهرنشيني جديد در ايران از چه زماني آغاز شد؟ . 19

  ب. حكومت رضاشاه    الف. دورة قاجار   

  د. تأسيس جمهوري اسلامي     ج. حكومت محمدرضا شاه    

  كند؟  كدام ويژگي در مورد رشد سريع شهرنشيني در ايران صدق مي. 20

  ب. عدم حضور جمعيت مهاجر شناور   الف. گسترش بدون برنامه و متأثر از مهاجرت   

  د. رشد و رونق دروني شهر   ج. گسترش با برنامه همراه با تامين خدمات شهري   

  يابد؟  به عقيدة كستلز، در مادر شهرهاي معاصر، كدام گزينه تحقق مي. 21

  د. پيوندهاي مستحكم اجتماعي   ج. ويژگي فردي   ب. بيگانگي جمعي   الف. خرد حقيقي   

  ست؟ . به نظر وبر، مهمترين وجه تمايز شهر چي22

  هاي صنعتي و غيركشاورزي  الف. مكان فعاليت  

  ها  ب. تجمع و تراكم سكونتگاه  

  ج. خودفرماني و مديريت توسط مديران منتخب مردم  

  د. وجود قلعه و بازار    

  به عقيده زيمل، مشكل انسان مدرن چيست؟ . 23

  ب. عقلاني شدن به مثابه يك شيوه دفاعي     الف. غلبه بر طبيعت   

  د. تضاد با محصولات فرهنگي كه خود ساخته است.     د طبقاتي ج. تضا  

  گيرد؟  شناسان درباره توسعه شهر، كدام گزينه مورد تأكيد قرار مي . در ديدگاه بوم24

  ب. قيمت زمين و رقابت اقتصادي     الف. تضاد و يگانه شدن   

  د. تمركزگرايي و تمركزگريزي     ج. هجوم و استقرار   

اي خارج از حوزه اعمال قدرت پليس و  دواير متحدالمركز، در كدام منطقه، كجرفتاري بسيار رواج دارد و منطقه . بر طبق نظريه25

  نظارت اجتماعي است؟ 

  4د. منطقه   3ج. منطقه   2ب. منطقه   1الف. منطقه   
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  اند؟  . در مكتب شيكاگو در مورد شكل گرفتن شهرها چه عواملي ناديده گرفته شده26

  د. سياسي   ج. فرهنگي   ب. اقتصادي   الف. زيستي   

  . فرضيات ويرث در مورد شهري شدن چه هستند؟ 27

  ب. عقلانيت، احساس آنومي، گمنامي   الف. تسلط، هجوم، همزيستي   

  د. بزرگي، تراكم، ناهمگوني   سازماني  ج. رقابت، استثمار، بي  

  گيرد؟  نگر، كدام گزينه مورد توجه قرار مي ريزي آينده . در برنامه28

    ريزي كوتاه مدت بدون دگرگون كردن كامل شهر  برنامهالف.   

  ب. نوع استفاده از زمين، آبرساني و سيستم حمل و نقل   

  ج. ارائه تصويري از شهر كه فاقد مشكلات شهري امروز است.   

  هاي عملي ندارند.  ه تاثيري در برنامهآلي ك هاي ايده د. ارائه طرح  

  ريزي شهري چيست؟  . پيشنهاد رايت در برنامه29

  ب. ساختن محيط جديد مطابق با تكنولوژي   الف. اصلاح شهرهاي موجود   

  د. ساختن شهرهاي متمركز و مرتفع   ج. حذف كشاورزي در شهرهاي جديد   

  كند؟  و محيط را بيشتر آلوده مي كردهلطمه وارد  ،ي. به نظر لوكوربوزيه، كدام گزينه به مناطق طبيع30

  هاي مرتفع  تمركز ادارات در ساختمانب.   الف. مناطق مسكوني عمودي   

  نشيني  د. حومه  هاي سريع السير  ج. بزرگراه  
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